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अवधसूचना संख्या   1 /2020-केन्द्रीय कर (दर) 

नई वदल्ली,  21   फरिरी, 2020 

 

सा.का.वन.   (अ).- माल एिं सेिाकर अवधवनयम, 2017 (2017 का 12) की धारा 9 की उपधारा (1) और धारा 

15 की उपधारा (5) के तहत प्रदत्त शक्तियो ं का प्रयोग करते हुए, केन्द्र सरकार, जीएसटी पररषद की 

वसफाररशो ं के आधार पर, एततद्वारा, भारत सरकार, वित्त मंत्रालय (राजस्व विभाग) की अवधसूचना सं. 

1/2017-केन्द्रीय कर (दर), वदनांक 28 जून, 2017, वजसे सा.का.वन. 673(अ), वदनांक 28 जून, 2017 के तहत 

भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग ।।, खंड 3, उपखंड (i) में प्रकावशत वकया गया था, में और आगे भी 

वनम्नवलक्तखत संशोधन करती है, यथााः- 

 

उि अवधसूचना में,- 

 

 क   अनुसूची II – 6% में, क्रम सं. 242 और उससे संबंवधत प्रविवियो ंको वनरवसत कर वदया जाएगा। 

 ख   अनुसूची IV – 14% में, क्रम सं. 228 और उससे संबंवधत प्रविवियो ंके स्थान पर वनम्नवलक्तखत क्रम सं. 

और प्रविवियो ंको प्रवतस्थावपत वकया जाएगा, यथााः- 

 

सारणी 

“228 कोई भी अध्याय लॉटर ी”. 

 

2. यह अवधसूचना 01 माचच, 2020 से लागू होगी। 

[फा.सं. 354/18/2019-टीआरयू] 

 

 

(            

 

      , भारत सरकार 

 

 

नोटाः प्रधान अवधसूचना सं. 1/2017-केन्द्रीय कर (दर), वदनांक 28 जून, 2017 को सा.का.वन. 673(अ), 

वदनाकं 28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग II खंड 3, उपखंड (i) में प्रकावशत 

वकया गया था और इसमें अंवतम बार अवधसूचना सं. 27/2019-केन्द्रीय कर (दर), वदनांक 30 वदसम्बर, 

2019, वजसे सा.का.वन. 961(अ), वदनांक 30 वदसम्बर, 2019 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग 

II खंड 3, उपखंड (i) में प्रकावशत वकया गया था, के द्वारा संशोधन वकया गया था। 

 

 


